
АНОТАЦІЯ
вибіркової навчальної дисципліни

ВК45 «КРИМІНАЛЬНО-ПРАВОВА КВАЛІФІКАЦІЯ ВОЄННИХ
ЗЛОЧИНІВ»

Метою вивчення навчальної дисципліни є формування у здобувачів
вищої освіти системи глибоких теоретичних знань, навиків кримінально-
правової кваліфікації воєнних злочинів, а також застосування їх у подальшій
професійні діяльності.

Очікувані результати навчання. За результатами вивчення навчальної
дисципліни здобувачі вищої освіти повинні

знати:‒ поняття та ознаки воєнних злочинів в контексті національного
законодавства та норм міжнародного права;‒ систему воєнних злочинів відповідно до КК України;‒ особливості воєнних злочинів, що становлять серйозні порушення норм
міжнародного гуманітарного права (далі – МГП);‒ елементи воєнних злочинів;‒ особливості кваліфікації воєнних злочинів за національним
законодавством України та відповідно до норм МГП;‒ правила кримінально-правової кваліфікації випадків співучасті та
множинності воєнних злочинів;‒ обставини, які виключають кримінальну протиправність діяння або
пом’якшують покарання;‒ особливості розмежування воєнних злочинів та ординарних злочинів.

вміти:‒ тлумачити кримінальне законодавство, належно володіючи при цьому
кримінально-правовими категоріями та поняттями про воєнні злочини;‒ визначати контекстуальні елементи воєнних злочинів;‒ визначати правила кримінально-правової кваліфікації випадків
співучасті, множинності воєнних злочинів, а також з урахуванням стадії їх
вчинення;‒ розмежовувати воєнні злочини та ординарні злочини за національним
законодавством;‒ застосовувати норми МГП для з’ясування змісту окремих ознак складів
воєнних злочинів;‒ аналізувати та узагальнювати судову практику з тим, щоб
використовувати набуті знання у професійному правозастосуванні.

Зміст програмного матеріалу. Поняття та ознаки воєнних злочинів.
Загальні положення щодо кваліфікації воєнних злочинів. Кваліфікація воєнних
злочинів, передбачених Розділом ХІХ Особливої частини КК України
«Кримінальні правопорушення проти встановленого порядку несення
військової служби». Кваліфікація воєнних та пов’язаних ними злочинів,
передбачених Розділом ХХ Особливої частини КК України «Кримінальні



правопорушення проти миру, безпеки людства та міжнародного правопорядку».
Категорії воєнних злочинів, що становлять серйозні порушення норм МГП,
особливості їхньої кваліфікації. Елементи воєнних злочинів, що становлять
серйозні порушення норм МГП. Відповідальність за вчинення воєнних
злочинів. Правила кримінально-правової кваліфікації випадків співучасті та
множинності воєнних злочинів, а також з урахуванням стадії їх вчинення.
Обставини, що виключають кримінальну протиправність діяння або
пом’якшують покарання. Розмежування воєнних злочинів та ординарних
злочинів.

Обсяг (у кредитах ЄКТС/годинах) - 3 кредити ЄКТС (90 годин).
Форма контролю - залік.
Кафедра, що забезпечує викладання навчальної дисципліни - кафедра

кримінально-правових дисциплін навчально-наукового інституту права та
правоохоронної діяльності ЛьвДУВС.


